
Pěkná umístění našich studentů v krajské dějepisné soutěži 

 

V pátek dne 25. ledna 2019 proběhl na Slezské univerzitě v Opavě 13. ročník 

dějepisné soutěže určené studentům gymnázií severní Moravy a Slezska. Cesta 

vlakem do slezských rovin proběhla rychle a v mrazivém povětří jsme svižně 

zamířili do univerzitní budovy na Masarykově ulici. Letošní ročník historické 

soutěže byl tematicky zaměřen na dějiny Anglie a Francie doby vrcholného a 

pozdního středověku – tedy 11. – 15. století.  

13. ročníku se zúčastnilo 21 studentů a byl obeslán gymnázii z Bruntálu, 

Krnova, Hlučína, Příbora, Ostravy – Poruby (WG), Havířova – města, Bohumína, 

Českého Těšína, Vítkova, Opavy (MGO a SGO) a Frýdku – Místku (GPB). Naši 

školu reprezentovala dvojice zkušených soutěžících z předchozích ročníků – Michal 

Stolař a Lukáš Polášek (5. A). Oba postoupili po písemném testu mezi osm 

nejlepších studentů. Po ústní zkoušce obsadil Michal Stolař 3. místo a Lukáš 

Polášek 5. místo.     

V přestávce mezi prvním a druhým kolem soutěže jsme absolvovali 

mimosoutěžní program v podobě návštěvy zajímavých expozic Slezského zemského 

muzea. Letos jsme viděli například sbírku historických map zaměřenou na staré 

zemské a státní hranice mezi rakouským a pruským Slezskem. 

Oba naši studenti se ve složité středověké problematice orientovali výborně 

a v soutěži plně obstáli. Chtěl bych jim tímto poděkovat za výbornou reprezentaci 

školy na půdě Slezské univerzity. 

      Za PK dějepisu Mgr. Martin Žamboch    

 



 



Postup do celostátního kola dějepisné soutěže gymnázií 

Ve středu 27. března 2019 proběhlo na Gymnáziu Fr. Živného v Bohumíně krajské 

kolo Mezinárodní dějepisné soutěže gymnázií ČR a SR. Letošní 27. ročník soutěže 

byl zaměřen na československé dějiny v letech 1978 – 1992 a problematiku 

Sametové revoluce. Krajské kolo obeslalo 11 gymnázií  - Krnov, Opava, Hlučín, 

Vítkov, Bruntál, Český Těšín, Třinec, Bohumín, Rýmařov a Místek.  Každou školu 

reprezentoval v soutěži tříčlenný tým studentů.    

Tým studentů 5. A ve složení Michal Stolař, Lukáš Polášek a Inocenc Drábek 

obsadil v celkovém pořadí krásné 2. místo a zajistil si tím postup do celostátního – 

mezinárodního finále, které proběhne na podzim v západočeském Chebu. 

Děkujeme našim studentům za výbornou reprezentaci školy a přejeme jim 

hodně úspěchů v podzimním celostátním kole. 

        za PK dějepisu Mgr. Martin Žamboch 

 

 

 



 



Výsledky školního kola Dějepisné olympiády 

 

Ve středu 21. listopadu 2018 proběhlo na naší škole školní kolo Dějepisné olympiády 

v kategorii základních škol a příslušných ročníků víceletých gymnázií. 

Za poznáním, za obchodem i za prací aneb Cesty jako tepny civilizace – tak znělo 

tematické zaměření letošního 48. ročníku soutěže. Ve školním kole změřilo své znalosti  

16 studentů prvního a 12 studentů druhého ročníku. Nejvíce zástupců ve školním kole měly 

třídy 1. B a 2. A.  

Výsledné vyhodnocení přineslo překvapení v podobě úspěchu studentů prvního 

ročníku, kteří obsadili první tři místa v následujícím pořadí: 

 

1. Martin Habrnál, 1. A – 62 bodů 

2. Patrik Španihel, 1. C – 57 bodů 

3. Jana Vývodová, 1. B – 56 bodů 

 

Předmětová komise dějepisu děkuje všem studentům za účast ve školním kole 

Dějepisné olympiády. Vítězi blahopřejeme a budeme mu držet palce v lednovém okresním 

kole, které proběhne na ZŠ Jiřího z Poděbrad ve Frýdku. 

 

     Mgr. Martin Žamboch, Mgr. Eva Veselková   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vítězové školního kola Dějepisné olympiády 2018-2019 

Martin Habrnál (1. A), Jana Vývodová (1. B) 



 
Postup do krajského kola Dějepisné olympiády 

 
 
 

 

Ve čtvrtek 17. ledna se na ZŠ Jiřího z Poděbrad ve Frýdku uskutečnilo 

okresní kolo Dějepisné olympiády, soutěže určené žákům 8. a 9. tříd základních 

škol a odpovídajících ročníků víceletých gymnázií. Letošní ročník je již 

osmačtyřicátý a organizátoři určili jeho tematické zaměření heslem  

„Za poznáním, za obchodem i za prací aneb Cesty jako tepny civilizace“. 

Téma je zajímavé, ale zároveň i náročné na přípravu soutěžících, protože je velmi 

široké a otevírá velké množství souvislostí. Studijní podklady je třeba vyhledávat 

ve větším množství zdrojů a uspět mohou zejména ti, kteří mají výborný 

všeobecný přehled. Gymnázium Petra Bezruče reprezentoval vítěz školního kola 

Martin Habrnál z 1.A. Přestože patřil k nejmladším mezi jedenatřiceti 

účastníky okresního kola, obsadil 5. místo a zajistil si tak postup do krajského 

kola, které proběhne v březnu v Ostravě. 

 

Blahopřejeme a přejeme mnoho zdaru v dalším soutěžním kole. 

    

Za PK dějepisu Eva Veselková 
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